

Z á z n a m

zo zasadnutia Krízového štábu Mesta Michalovce dňa 2. augusta 2023, 09:00 hod.

Prítomní: Ing. Miroslav Dufinec, Ing. Jozef Sokologorský, Ing. Marta Bobovníková, Mgr. Natália Slaninková, PhDr. Marcel Medvid', Mgr. Michal Paľovčík, Ing. Ján Jasovský, Ing. Anna Mrázová, Ing. Alexander Šoth, Mgr. Veronika Muchová, Mgr. Mária Stričková, Ing. Marta Mojsejová, Ing. Ján Jasovský, Ing. Oľga Bereznaninová

PROGRAMOM ZASADNUTIA BOLO OBOZNÁMENIE SA S PROBLEMATIKOU A PRIJATÝCH OPATRENÍ SO SITUÁCIOU SPÔSOBENOU HAVÁRIOU V BYTOVOM DOME NA ULICI MLYNSKEJ 7

1. Primátor Konštatoval, že nový majiteľ bytových domov na Mlynskej ulici, podľa kúpnopredajnej zmluvy mal zabezpečiť ubytovanie pre obyvateľov z Mlynskej 7
2. Vedúci sociálneho odboru oboznámil prítomných, že neevidujeme občanov, ktorí by nemali bývanie na Mlynskej ulici.
3. Riaditeľka Služieb mesta Michalovce informovala o priebehu rekonštrukcie školy na Mlynskej ulici, po značnom poškodí počas pobytu občanov z Mlynskej 7. Bola vykonaná dezinfekcia, očista priestorov, výmena hlavných vchodových dverí, plastových dverí v interiéri, výmena sadrokartónových kaziet, oprava stien, výmena zábradlia. Exteriér budovy nebol rekonštruovaný, ktorý je tiež značne poškodený, nakoľko sa obyvatelia Mlynskej 7 zdržovali v priestoroch exteriéru budovy školy a poškodzovali fasádu. Ďalej informovala o vykonaných prácach prevažne interiérového charakteru, ktoré boli ukončené 28.7.2023. Pri obhliadke vonkajších priestorov bolo zistené, že je potrebné vykonať obhliadku strešnej krytiny, zvodov a bleskozvodov, nakoľko počas vykonávania prác bolo zistené zatekanie a poškodenie fasádnej omietky. Vedúci Odboru školstva a soc. vecí upozornil na vytrhnutie a poškodenie bleskozvodu a odpadových rúr a poškodenie obvodového plášťa školy ešte počas pobytu umiestnených osôb v objekte školy.
4. Primátor určil Služby mesta Michalovce v spolupráci s Odborom výstavby a Technickými službami aby vyžiadali odborný posudok k nožnej rekonštrukcii exteriéru budovy.
5. Členovia krízového štábu jednohlasne odsúhlasili nutnosť opravy navrhnutého objektu a poškodených súčastí školy.

Mgr. Miroslav Dufinec
primátor Mesta

Zapísal: Mgr. Michal Paľovčík